

Информация о посещении учащихся-токсовцев школы выставку трофейной техники в Махачкале

Учащиеся нашей школы 9 ноября в сопровождении заместителя директора по воспитательной работе Хайбуллаева Х. Х. посетили выставку трофейной техники, которая проходит в Махачкале на площадке исторического парка «Россия — моя история».

Дети осмотрели военную технику, которую страны НАТО поставляют в Украину: танки, боевые машины пехоты, бронев автомобили, производства Германии, США, Турции и других стран.

Выставка трофейной военной техники – это не только демонстрация военного потенциала, но и важная часть исторической памяти, хранящая свидетельства мужества и героизма российских военнослужащих.

